

点金之笔

主持人 陈永忠

自己不能估 就让外资来估吧

最近几条关于外资动向的消息颇为引人注目。

一是可口可乐开出匪夷所思的高价收购汇源果汁,尽管质疑声音不断,但坊间仍倾向于这桩交易很可能通过商务部的审查得以成功;另一条是国外大型投行和私募基金摩根、黑石等正在筹措巨额资金,摩拳擦掌准备进入中国的房地产市场。在中国股市和楼市双双低迷的时候,外资的此类动向耐人寻味。

中国经济正在经历转型的阵痛,在产业升级结构优化的过程中,兼并收购是一条重要途径,而外资在其中又扮演着重要角色。在资本市场狂涨暴跌之后,有关估值的困惑一直挥之不去,上面几条消息无疑为人民币资产的估值树立了新的标杆,大大振奋了产业界的信心。

宝钢刚刚公布了靓丽的中报,但随后公布的四季度调价方案又让市场感觉到了钢铁行业的寒意。今年以来,由于经济增速的放缓、房地产市场的萎缩以及钢材出口关税政策可能面临再次调整等因素,钢铁市场迅速由热转冷。为了应对行业困境,钢铁巨头纷纷开始自救。继宝钢集团重组广钢和韶钢之后,武钢重组柳钢刚刚落槌,钢铁业现在也流行抱团取暖了。

9月初,人民币对欧元首度跌破10元关口,人民币升值的重心开始从美元向欧元和日元转移。分析数据显示,在我国出口总额中,美国、日本和欧盟的比例占到六成左右,人民币对三大币种持续升值使得下半年的出口形势愈加严峻。刚刚公布的数据表明,8月份的出口额已经创了3年来的新低,出口很有可能成为拉动经济的三驾马车中最先慢下来的一驾。

央行发布反洗钱报告 350家金融机构违规受罚

央行昨天公布了《2007年中国反洗钱报告》。《报告》披露,2007年,715家央行分支机构依法对4533家金融机构进行了反洗钱现场检查,共计350家金融机构因违规遭到处罚,占被查金融机构总数的7.72%。

对于现场检查过程中发现的违规问题,央行依法进行了处理,对部分金融机构实施了行政处罚,罚金共计2652.42万元。遭处罚的金融机构中,银行业金融机构为341家,占被查银行业金融机构总数的8.72%;证券期货业金融机构4家,占被查证券期货业金融机构总数的4.17%;保险业金融机构5家,占被查保险业金融机

构总数的0.95%。

据了解,在被处罚金融机构中,除3家仅涉及未按规定建立健全反洗钱内部控制的问题外,其余347家均涉及未按规定识别客户身份或是未按规定报告大额和可疑交易。全年未发生一起因反洗钱现场检查引起行政复议或行政诉讼。

为了规范反洗钱调查行为,依法履行反洗钱调查职责,央行专门制定了《中国人民银行反洗钱调查实施细则(试行)》。2007年,央行对发现和接收的可疑交易线索进行分析筛选后,对其中1534个重点可疑交易线索实施了2052次反洗钱

调查。

这些可疑交易活动经调查仍不能排除洗钱嫌疑的,央行向侦查机关报案,全年共计554起,占全部调查线索数量的36.11%,涉及金额折合人民币约2295亿元。其中,央行协助侦查机关调查涉嫌洗钱案件328起,涉及金额折合人民币约537.2亿元;破获涉嫌洗钱案件89起,涉案金额折合人民币约288亿元。

从破获洗钱案件涉及的上游犯罪类型进行分析,涉及破坏金融管理秩序犯罪的最多,约占总数的34.8%,其次是涉及毒品犯罪的,约占总数的10.1%。

快报记者 苗燕 但有为

“反垄断第一案”法院不予受理

以北京兆信为首的4家防伪企业将国家质检总局告上法庭一个多月后,有着反垄断第一案之称的该案终于有了一个阶段性结果。昨天,北京市第一中级人民法院向防伪企业代理律师周泽送达书面裁定,称“本院不予受理”。

法院认为,当事人向人民法院提起行政诉讼应当在法定期限内提出,本案起诉人兆信公司、惠科公司、网盟公司、恒信公司所诉超过法定起诉期限,依据《中华人民共和国行政诉讼法》第五

十八条、最高人民法院《关于执行〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的解释》第四十一条第一款的规定,裁定法院“不予受理”,如不服本裁定,可在裁定送达之日起10日内,向本院递交上诉状,上诉于北京市高级人民法院。

据了解,上述法规第四十一条第一款规定:行政机关作出具体行政行为时,未告知公民、法人或者其他组织诉权或者起诉期限的,起诉期限从公民、法人或者其他组织知道或者应当知道诉

权或者起诉期限之日起计算,但从知道或者应当知道具体行政行为内容之日起最长不得超过2年。

防伪企业代理律师周泽说,国家质检总局强制推行有自己股份的中信国检的电子监管码并正式对外发文时间是2007年12月,到目前为止不足一年。而国家质检总局推广电子监管网的行为一直处于持续状态,他认为原告的起诉不存在超过期限的问题,防伪企业肯定要继续上诉。

据《京华时报》

动态

上海房价出现调控来最大跌幅

一家权威市场研究机构通过对上海官方的“网上房地产”楼盘数据进行统计分析,发现7月份上海商品住宅新盘成交面积同比下降69%,环比下降32%,月成交均价环比下降24%。

这家机构据此形成的报告特别指出,尽管存在偶发因素,但是这个24%的跌幅,已是2005年7月以来上海房价最大环比跌幅,也是这三年新一轮

调控以来的最大跌幅。分析人士介绍,商品住宅与住房是两个概念,一般来说,国家统计局的数据在房屋类别上包含保障性住房,在区域上也可能涵盖城市周边。要描述真实的市场状况,尤其是价格走势,研究机构往往把类似上海的“网上房地产”上的数据作为样本,以求统计结果的真实可靠。快报记者 薛明

环球

美联储:美国经济依然疲弱

作为美国利率决策的重要依据之一,美联储3日最新发布“褐皮书”报告指出,在刚刚过去的一个多月时间里,美国大部分地区的经济依然疲软

无力,而通胀压力则仍旧高企。分析人士认为,在本月16日的下次议息会议上,美联储仍将保持利率不变。快报记者 朱周良

欧元区二季度GDP增幅创5年新低

9月3日,欧盟统计局发布数据显示欧元区第二季度GDP增幅创出5年新低。市场预计欧元区经济在第三季度仍将下滑。

该数据显示,欧元区第二季度GDP季降0.2%年升1.4%,

这也是2003年第三季度12%的增幅以来的最低值。

虽然经济增长放缓,但是欧元区的通胀目前仍然处于高位,因此市场预计欧元区仍将维持目前的基准利率。

快报记者 金莘莘

提示

中秋节国庆节股市休市安排

中秋节:9月13日(星期六)——9月15日(星期一)休市,9月16日(星期二)起照常开市。

国庆节:9月29日(星期

一)——10月5日(星期日)休市,10月6日(星期一)起照常开市。其中9月27日(星期六)、9月28日(星期日)为周末休市。

新新娘
国际婚纱摄影连锁集团
PRETTY BRIDE WEDDING PHOTOGRAPH GROUP

**12年品质 12年璀璨文化
12项精选礼品**

你拍多少 我就送多少

主题、相框、相框全新升级
免费我爱我家全家福拍摄
免费绝色写真拍摄
烈焰洋装 玛瑙手榴
净雅冰心 翡翠挂件
天然乡间美景南山湖及马场拍摄
外贸倾城之恋仿真娃娃

地址:洪武路116号(新街口五星电器对面) 咨询电话:84400046 / 84649707
域名: http://b6677561.xiclnet QQ: 704223928

南京金陵康复医院医学美容
以人为本 医德为先 专利技术 专业奉献

爱在中秋 悄然蝶变

溶脂瘦身

精准定位于脂肪囤积部位,快速软化溶解脂肪、收紧肌肉,并根据个人形体特质进行空间曲线的雕塑,创伤小,不伤及血管、神经软组织。
同时不断激活皮肤胶原蛋白和弹力蛋白,轻解内部瘢痕,加速凹陷和松弛皮肤恢复弹性,使肌肤紧致光滑、细腻,倍感轻松。
手术时间短,术后无疤痕、恢复快,塑形效果佳,曲线自然流畅,安全不反弹。在溶脂的同时,为您轻松实现瘦身梦想!

自体脂肪丰胸

“自体脂肪丰胸”是目前丰胸手术中最高端、最先进的技术,被称为“绿色丰胸”。
手术采集丰胸者大腿、腰腹、臀部等部位多余脂肪,经精选后植入胸部,术后无排斥反应,无丝毫异物感,乳房圆润坚挺,肌肤细腻,手感柔美。全面美化身体曲线,减肥丰胸一举两得,还您一对真乳房。

“相约中秋 相约美丽”
【我院推出感恩回馈优惠活动,凡在中秋前预约手术者,会有更多惊喜折扣等着您!】

经典美丽项目
溶脂瘦身 自体脂肪丰胸

原动态医学祛眼袋 无痕双眼皮 无痕提眉 重睑术
原动态医学祛皱 重塑脸型 假体丰胸 自然隆鼻

美丽 025-83343012 83422318
热线: 025-83343170 609957218

网址: www.njzxm.com
医院地址: 南京市中山北路307-1号
(东: 1200) 18 028号